

苦难

苦难发生在感知或实际经历一种威胁，或失去我们的整体性。整体性包括个体的认知、情感、精神和身体条件，这些在本质上是相互关联的。

痛苦是苦难的一个重要组成部分，有时可能会保护我们。痛苦甚至可能是经历神的恩典的一个机会。

苦难有各种各样的原因和影响。痛苦可能是个人选择的结果，或其他人的选择，也可能没有明显的理由或解释。每个人都遭受苦难；痛苦的具体实例不一定是精神或道德缺失的结果。痛苦可能迫使我们思考存在的意义和目的，质疑善良和正义，甚至上帝的存在。

CMDA 支持医疗行业缓解痛苦的历史承诺。我们的榜样是主耶稣基督。路加福音 7:11-17 描绘基督如何回应一个悲伤的女人，通过认识到她的痛苦，同情她，安慰她，然后减轻她的痛苦。因为我们体验到神的爱，我们有感于要遵循这种模式。

识别能言和不能言的痛苦对我们来说很重要。这个识别包括对患者的认知、情感、精神和身体状况。这需要个人的识别，可以由圣灵的引导增强。我们应该谨慎不能评判他人的苦难的有效性或意义。

同情和安慰

安慰包括听和陪伴，就像上帝听我们的祷告，总是和我们在一起。其他减轻痛苦的方式不能取代听和陪伴。虽然我们知道上帝可以，也会从苦难中带来祝福，告诉一个正处于痛苦中的人通常不会带来安慰。

作为基督徒医生或牙医，我们使用技术和人际关系技巧来减轻痛苦。因为我们承认身体的状态并不是痛苦的唯一原因，医生或牙医应该配合患者的家人和朋友以及其他医疗团队和牧师护理团队来解决痛苦的各项问题。

在这个世界中，我们努力减轻痛苦只是部分有效，完全战胜苦难只能发生在神的新王国。减轻痛苦的治疗不包括安乐死。(请参考声明«安乐死»)。

众议院批准

一致通过

1993 年 4 月 30 日，马萨诸塞州丹弗

斯